



PROCES-VERBAL al ședinței Consiliului CMS Cluj

Încheiat astăzi, 11 septembrie 2024, de la ora 13.00, la sala de conferințe Hotel Platinia Cluj-Napoca, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului CMS Cluj.

La ședință participă un număr de 16 membri, 3 membri fiind absenți motivat, sens în care dl. Președinte Conf. Dr. Bogdan Culic declară ședința statutară și trece la prezentarea ordinei de zi, așa cum am fost anterior anunțată.

Ordinea de zi se aprobă în unanimitate.

- 1. Transparență decizională la nivelul CMSR – propunerile de modificare a Titlului XIII al Legii nr. 95/2006, republicată și a Regulamentului EMC*

Dl. Președinte Conf. Dr. Bogdan Culic informează membrii despre cele două propuneri ale CMSR care s-au aflat în transparență decizională până în data de 10.09.2024.

Propunerea de modificare și completare a Titlului XIII din Legea 95 a avut în principal ca scop reglementarea transparentă a accesului pe piața de servicii stomatologice a persoanelor beneficiare a drepturilor reglementate de Legea nr. 122/ 2006, a opozabilității deciziilor CMSR și față de unitățile sanitare care furnizează servicii medicale stomatologice, armonizarea cadrului general prin prisma modificărilor repetate ale actului normativ. Dna. Consilier juridic Ada Cireap prezintă motivația care a stat la baza fundamentării propunerii de modificare și completare a actului normativ.

Dl. Președinte Conf. Dr. Bogdan Culic prezintă succint modificările propuse pentru Regulamentul EMC și motivele care au stat la baza acestor propuneri. Pentru partea practică s-a propus acordarea unui număr mai mare de credite tocmai pentru stimularea activităților de învățământ cu demonstrație practică.

Modificarea perioadei pentru participarea la EMC – unul într-o lună calendaristică, în loc de unul la 30 de zile cum este menționat în prezent de Regulamentul EMC. Problema este legată de participarea la evenimentele care se desfășoară exclusiv în sistem online, care nu va fi creditată și nu se recunoaște în calculul punctajului profesional minim obligatoriu.

Pentru diplomele din străinătate care ridică probleme referitor la creditele acordate se impune transmiterea pentru clarificare către Comisia EMC a CMSR, în conformitate cu Regulamentul EMC.

Se prezintă procedura propusă pentru creditarea lectorilor și condițiile impuse pentru lectorii invitați din străinătate; procentul de timp maxim alocat lectorilor neacreditați.

S-a propus modificarea duratei prelegerilor științifice din cadrul congreselor – între 30 – 120 de minute, în loc de 45 de minute și 15 minute discuții.

Propunere de înjumătățire a punctajului EMC pentru participarea medicilor stomatologi online la evenimentele organizare în sistem hibrid.

Consiliul CMS Cluj este de acord cu propunerile formulate de CMSR.



Se discută asupra situației abonamentelor la revistele de specialitate și faptul că se acceptă achiziția abonamentelor pe perioade retroactive. Se decide că se impune transmiterea unui newsletter către membri prin care să fie informați că pe site-ul CMSR – www.cmsr.ro la secțiunea EMC este disponibilă spre consultare o hartă a tuturor evenimentelor creditate de CMSR, astfel încât membri să știe în permanență la ce evenimente pot participa pentru efectuarea punctajului profesional.

2. Crearea grupului de lucru al CN CMSR privind publicitatea în domeniul stomatologic

Dl. Președinte Conf. Dr. Bogdan Culic informează membrii despre decizia Biroului Executiv Național al CMSR din data de 16.06.2024 privind înființarea unui grup de lucru privind publicitatea în domeniul stomatologic, care este mandatat să formuleze recomandări și să întocmească materiale informative în acest domeniu. CMS Cluj este reprezentat în acest grup prin președintele colegiului teritorial. Până la stabilirea unui cadru concret, aplicat unitar, se consideră necesară inițierea unei campanii de informare a membrilor în acest domeniu.

Dna. Vicepreședinte Dr. Carmen Albu prezintă draftul informării care se dorește a fi transmisă membrilor CMS Cluj cu privire la oblogațiile care le revin în baza Codului deontologic al medicului stomatolog în domeniul reclamei și a publicității, precum și limitările care se impun pentru respectarea principiilor deontologice, inclusiv în domeniul concurenței loiale. Materialul a fost redactat și fundamentat de Comisia de Legislație și Asigurări de Sănătate a CMS Cluj. Se poartă discuții asupra practicii de la nivelul județului Cluj și se decide în unanimitate comunicarea materialului către membri.

3. Stadiul de amenajare a sediului din Str. Dorobanților

Dl. secretar Dr. Mihai Vidican informează membrii despre faptul că a fost finalizat proiectul tehnic, societatea contractată în acest sens, NADO furnizând toate materialele și proiectele necesare pentru construcție, sistem electric, instalații și amenajare. Se prezintă randările aprobate. Vor fi solicitate oferte pentru comparații și semnarea contractelor de prestări servicii, astfel încât să se demareze lucrările în cel mai scurt timp.

Se discută asupra infiltrațiilor și a soluțiilor de remediere, precum și constatările tehnice stabilite de experți.

La finalizarea lucrărilor se va încheia o asigurare a imobilului și a bunurilor din imobil.

4. Informare privind Congresul Transilvania 2024

Dl. Președinte solicită celor prezenți o implicare mai activă și o comunicare mai frecventă. Se dezbate problemele legate de program, locație – amenajare săli, responsabili, lectori, program social, work-shop-uri, sponsori, serviciile de secretariat.

Dna. Vicepreședinte Șef Lucr. Dr. Mădălina Moldovan menționează că programul evenimentului a fost finalizat și va fi făcut public în cel mai scurt timp.

Se poartă discuții pe această temă și se stabilesc responsabilii pe domeniile discutate.

Ședința se încheie la ora 16.30